
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

AAHHOOJJKKYY  LLIIDDIIŠŠKKYY,,……  
 

Jménem celé redakce Vás vítám v novém školním roce a 
přeji Vám mnoho úspěchů a dobrých známek. Deváťákům super 
výběr nové školy a učitelům pevné nervy. 

 
A také bych Vám chtěla představit některé (ty hlavnější) členy 

redakce,… 
ANGEL: Šéfredaktorka Regina Žítková  
WERI: Redaktorka a pomocnice šéfredaktorky Veronika Hadačová 
PUNCOCHA: Naše šikulka v kreslení Štěpánka Peksová 
SNOOPY: „sporťačka“  Nikola Gallerachová  
FAiR: Vladimír Dub & ZŠ Bor 
PEŤULKA: Petra Vacikarová 
MATES: Martina Páchová 
 
A tady jsou ostatní redaktorky, některé píšou jen příležitostně… 

MAJDA: Maruška Zemanová 
MIŠUDKA(DŘÍVE MIHULE): Michaela Němcová 
BRAMBŮREK: Dominika Poláčková 
KELLY: Ivana Sedláková 
JESSICA: Veronika Kardosová 
ASHLEY: Kateřina Školková 
FIALKA: Zuzana Fialová 
MAMULKA: Denisa Mamulová 
TŮMÁTKO: Jakub Tůma 
KACHNA: Kateřina Porazíková 
 
Tak to byli „noví“ členi redakce a snad budou dobří členi redakce 

a ty články budou stát „Za to!“ =) 
 

NAPSAT NÁM MŮŽETE NA: 
Spesl.Origos@seznam.cz 

NEBO SE PODÍVAT NA: 
www.zsbor.net 

 
- Angel -   



 

 

SSPPEEŠŠLL  FFOOTTKKAA  ZZ  LLOORREETTÁÁNNEEKK  
  

Tomuhle se nedalo odolat. Aspoň víte, proč bylo hezky… 
Fanda Šroubek z 9.A si vystačil i s koníčkem… 

 
 
 

 
 

 
 
 

 - Angel & Foto by Miri - 



 

PPRROOČČ  HHUUBBNNOOUUTT??????  ZZBBYYTTEEČČNNOOSSTT!!!!!!  
  

Organizátoři módního týdne v Madridu vyřadili ze svých seznamů 
modelek ty nejvychrtlejší, mezi nimi tři Češky 
(například Kristýnu Skálovou, která měří 177 cm a 
váží 49 kg. Protože kdyby měla cestovat vstoje v 
nacpaném autobuse, přišly by na ni pro samou 
slabost mdloby. Zástupci branže přesto za trend 
kostnatění modelek odmítají zodpovědnost a prstem 
ukazují na módní návrháře. „Oni trvají na tom, že 
chtějí své oblečení předvádět v co nejmenších 
velikostech, protože to podle nich vypadá nejlépe.  
Rozhodneme-li se této zprávě věřit a dáme-li ji do 
souvislosti s faktem, že módní návrháři jsou všichni homosexuálové je 
řešení záhady na světě: návrháři ve své fantazii kreslí obraz jakéhosi 
ideálního muže, jehož ideálně oblékají. Ideální muž je přiměřeně 

vysoký, štíhlý, dlouhonohý, s útlými 
boky a malým zadkem…  
Kdepak by se na něm našlo místo pro 
prsa! Modelky se tak pro potěchu 
několika excentriků nedobrovolně 
proměňují v (hubené) muže, miliony 
mladých žen a dívek drží dietu, aby se 
jim alespoň vzdáleně podobaly, a další 

tisíce netroškaří a nejedí vůbec; kdo viděl na fotografiích hromádky 
kostí – ženy s mentální anorexií, ví, jak vypadá smrt. 
Nejlepší v nastalém šílenství je, že většině mužů, kteří preferují 
ženy (a ne třeba děti), se hubené ženy nelíbí. Není divu: ženská 
krása spočívá v zaoblených křivkách a ne v 
rovných čarách z nákresů návrhářů. K 
důsledkům vede střet jedné módní branže 
s realitou. 
Proto holky zbytečně nehubněte třeba naši 
kluci dostanou rozum a začnou myslet!!! 
Někteří co znám tak už myslí…Tak se 
zbytečně netrapte, když máte nějaké to kilčo 
navíc=) 

- Angel -

Převzato a mírně doplněno z www.neviditelnypes.cz . 



 

FFLLOORRBBAALLLL  
  

Protože mám jednoho kámoše, co trénuje florball tady u nás ve škole 
(teda já je znám všechny), tak jsem se rozhodla o tom něco málo 
napsat. 
Předseda týmu, kterého napadlo založit tým, se jmenuje Jaroslav 
Vácha, trenér týmu David Šedivý a druhý trenér Josef Majer. Potom je 
tam taky gólmann Jakub Holý. 
Založili tenhle tým, protože byla touha založit nový tým, a v Boru je 
podle nich klídek a není tu moc kroužků. 

Potřeby: 
Gólmann: Suspenzor, chrániče na kolena, helma, kalhoty, dres, vesta, 
boty, rukavice (ty se moc nepoužívají) 
Hráč: Míček, hokejka (florballová), sálovky, dres, štrupny. 

Krátce o hře: 
Vznik ve Švédsku, hrála se 3+1 (3 hráči + brankář), rozšiřovala se na 
ostatní státy až k nám, hrají se tři skupiny okres, kraj, republika, to 
celé je liga. Teď se hraje 5+1, dva útočníci, dva beci (obránci), jeden 
středový útočník + brankář. 

Z mého pohledu: 
Z mého pohledu kluci, kdybych měla co, tak smekám,… 
 

Protože to opravdu musí být fuška…

3)1) 

4) 5)

2) 

1) Míra Gryč jako gólmann 
2) Klikování  za trest (bílé tričko Fanda 
Šroubek) 
3) Běžný trénink 
4) Gólmann Kuba Holý 
5) David Šedivý (vlevo) a Pepa 
Majer(vpravo) 

- Angel -



 

ZZPPRRÁÁVVYY  ZZEE  ZZÁÁHHRROOBBÍÍ  
 

Ahojda všici! 
 Doufám, že si snad ještě pamatujete, že jsem se vyskytovala pod 
přezdívkou Evelína, bývalá šéfredaktorka, Eliška Pourová. Přešla jsem 
na Gymnázium v Mariánských Lázních. 
 A protože se mi po základce stýská, chtěla bych zas něco 
napsat… Ne o gymplu jako takovém, ale… 
 Přibližně dva dny před odjezdem na internát jsem byla velice 
nesvá. Tiše jsem posedávala v koutech, stranila se jakýchkoli diskusí o 
nové škole a vůbec jsem byla jednoduše mimo. Ne že by se mi tam 
přímo nechtělo, jenže se řekněme, přikradl strach…? Jak budou 
vypadat pokoje, co spolubydlící, nový řád, vychovatel(ka), atd., atd. 
Dost věcí najednou. 
 Když jsem autem s rodiči dorazila před budovu, jediné 
pozitivum pro mě bylo v tom, že jsem to měla kousek do školy. Ale 
stejně musím chodit na jídlo 3x denně úplně jinam. =) Takže je to 
prakticky fuk. 
 Vlezli jsme dovnitř a první dojem? Hrozně lidí. Mamka mi na 
náladě moc nepřidala, páč když jsme šli do schodů, povídala: „No, tak 
tyhle zrcadla už tu byla za nás a koukám, že schody taky nikdo 
nenatřel od tý doby, co jsem tu byla naposled…“ (Před lety byla na 
tomhle intru.) 
 Dolezli jsme do druhého patra, respektive do vychovatelny, 
zaujali místo ve frontě a čekali, až přijdeme na řadu. Mamča 
podepsala pár lejster a já obdržela průkazku, bez které mě nepustí přes 
vrátnici. (Mimochodem už máme i tzv. vycházkové knížky, je libo 
vojna? =) ) 

Potom jsem s taťkovou pomocí se zavazadly došlapkala až 
k pokoji č.14. Uvítala mě usměvavá Markétka, milá, hodná, hrozně 
fajn holčina-jak už teď vím, s rezavými vlásky. Rodiče odjeli směrem 
k domovu a my jsme čekaly na třetí spolubydlící. Po nějakých 
přesunech jsme si nastěhovaly Nikču. Taky zcela 

 



 

  
 

báječný stvoření, napůl bydlící v Herálci (Vysočina) a tak trochu 
na Přimdě. 
 Musím říct, že mě překvapil nejen krásný, útulný a dokonce 
prostorný pokoj (Vybojovala jsem si žlutou lampičku! ;) ), ale i holky. 
Předem se krapet znaly a já měla obavy z toho, že se budou bavit 
převážně spolu. Už taky kvůli skutečnosti, že obě chodí do béčka a já 
jediná do céčka. Na celém intru jsem z naší třídy jen já a Jenda (jeden 
z pěti Honzíků. Které máme ve třídě). Ale všecko je v nejlepším 
pořádku, slečny Nikča a Markétka jsou super.  
 Prostě se mi tu (na intru) líbí.  
 

Z TEREZIÁNU zdraví Evelína. 
 
 
 

 
  



 

Rovnátka  
  

Jak už víte, já jsem taky měla rovnátka, tak jsem se rozhodla 
udělat rozhovor s holkami, které také nosí rovnátka jako já. 

:-) 
 

NNIIKKOOLLAA  GGAALLLLEERRAACCHHOOVVÁÁ  
 

1.Jaký je pocit mít rovnátka v puse?? 
Ze začátku nic moc, ale teď už v pohodě. Zvykla jsem si na ně. 

 
2.Vadí ti rovnátka při mluvení?? 

Ne, ale výmluvy na ně mám. 
 

3.Jakmile jsi zjistila, že budeš mít rovnátka, těšila ses na ně?? 
Ne, vůbec. Nechtěla jsem je, ale co se dá dělat. 

 
4.Jakého zubaře doporučuješ?? 

No, toho mého ☺ - v Plzni. 
 

5.Myslíš si, že jsou rovnátka v dnešní době moderní?? 
No….asi jo, protože někdo má rovný zuby a nosí je!! 

 
6.Máš nějakou vtipnou příhodu s rovnátky?? 

No, těch je. S rovnátkama  jsou jen vtipné příhody. . vid´ Verčo ☺. 
 
 

KKAAMMIILLAA  MMEEDDZZVVEECCOOVVÁÁ  
 

1.Jaký je pocit mít rovnátka v puse?? 
Úplně normální, já to vůbec necítím. 

 
2.Vadí ti rovnátka při mluvení?? 

Né, vůbec mi to nevadí!!! 



 

 
3. Jakmile jsi zjistila, že budeš mít  rovnátka, těšila ses na ně?? 

Docela jo, ale jakmile jsem je dostala, tak mě to přešlo. 
 

4.Jakého zubaře doporučuješ?? 
Doporučuji plzeňského zubaře!! 

 
5.Myslíš si, že rovnátka jsou v dnešní době moderní?? 

Jo, já si myslím, že jo, protože je má skoro každý!! 
 

6.Máš nějakou vtipnou příhodu s rovnátky?? 
Ne, nemám!protože je mám teprve krátkou dobu!! 

 
 

KKAATTEEŘŘIINNAA  PPOORRAAZZÍÍKKOOVVÁÁ  
 

1.Jaký je pocit mít rovnátka v puse?? 
Ze začátku to bylo docela hodně nepříjemné, ale zvykla jsem si ☺. 

 
2.Vadí ti rovnátka při mluvení?? 

Vůbec nevadí. 
 

3.Jakmile jsi zjistila, že budeš mít rovnátka, těšila ses na ně?? 
Ani moc ne, protože jsem věděla do čeho jdu!! 

 
4. Myslíš si, že jsou rovnátka moderní??¨ 

Myslím si že ano. 
 

5.Jakého zubaře doporučuješ?? 
Jindřišku Cinertovou. 

 
6.Máš nějakou vtipnou příhodu s rovnátky?? 

Zatím ne (rovnátka mám jen chvíli). 
 
 
 
 
 
 

´       - Majda -



 

 

- Kelly - 

55  TTIIPPŮŮ  JJAAKK  PPŘŘEEŽŽÍÍTT  ŠŠKKOOLLNNÍÍ  RROOKK  
 

1) Pan božský a další 
Vymyslete si s partičkou vtipné přezdívky pro všechny spolužáky. 

Například: Pan Houbička, Rusalka, Vopruzák, Špekosaurus, Afromen, 
Hipík, Koťátko, Krutopřísňák a podobně. Některé z nich  se na sto pro 

ujmou. 
 

2) Sem se mi dívej 
Adrenalinová hra pro nudné hodiny. Dívej se učiteli dlouho do očí a 
neuhýbej, dokud se nepodívá jinam. Parádně ho znejistíš a rozhodíš. 

 
3) Zúčastni se 

Zní to sice naprosto šíleně, ale je to pravda. Když se zapojíš do vyučování a 
občas se přihlásíš, nebo se na něco zeptáš, uteče Ti hodina o hodně rychleji 

než obvykle! Zkus to! 
 

4) Čus, helou, čest … 
Vymyslete si pro vaši partu nějaký spešl-origoš pozdrav! Ostatní Vás 

začnou brzy napodobovat… 
 

5) Zkouška psaní 
Zkus napodobit písmo a podpis svého spolužáka nebo spolužačky. Můžete 

soutěžit, kdo z vás dvou je lepší. 
 

Možností je spousta a fantazii se meze nekladou. Užívej si každé 
 situace - i ve škole! 



 

SSMMSS  PPRROO  ☺☺  
  
  

Ahojky lidišky, protože už nás nebaví se koukat na to, jak se každý
snaží posílat vtipné sms, ale nakonec z toho vyleze nudná nebo otravná,
tak jsme se rozhodly Vám sem přidat pár „nápadů“. 

 
 
První den Bůh stvořil den, ďábel noc. Druhý den Bůh stvořil čistotu,
ďábel milenku. Třetí den Bůh stvořil lásku, ďábel sex. Čtvrtý den Bůh
stvořil tebe a ďábel chcípnul smíchy… 
 
Prosím tě … chytni se za spodní ret … přetáhni si ho přes hlavu … a
polkni … dííík ! 
 
Někoho stačí zahrnout květinami, někoho polibky, někoho láskou a tebe?
Tebe vzít lopatou a zahrnout hlínou… 
 
Někdo má a někdo nemá MOZEK, tak už si ho  taky konečně pořiď! 
 
Pojď… pojď… pojď… pojď… ještě blíž... tak pojď… narazil´s co?? 
 
Právě jsi spustil časovanou bombu! Zahoď telefon co nejdál, lehni si na
břicho nohama k epicentru výbuchu a čekej! 
 
Máš sexappeal … máš styl … jsi inteligentní … máš úroveň … máš
krásný obličej  … máš krásný tělo … a já mám špatný číslo!!! 
 
Ahoj ty, píšu ti, ty víš co a ty víš kdo. Pojď tam, ty víš kam, přines to, ty
víš co. Tak ahoj. JÁ. 
 
 
                                                                     - Mišudka & Kachna - 



 

UUČČIITTEELLÉÉ  PPOOHHLLEEDDEEMM  SSEEDDMMÁÁKKAA……  
  

Bedřich Balák : je to nejlepší učitel, jeho jedinou chybou je heslo: „Dřít, 
dřít, dřít!“ 

Vladimír Dub (třídní učitel): je sním sranda, je hodný, prostě tříďas a 
ten se musí chválit. 

Lenka Tomanová: zastává názor škola hrou, jen to pořadí: hry nebo 
prověrky? 

Jana Bártíková: ,,Jako kočka a myš‘‘, když jí vyprovokujeme, tak se 
nám líbí, jak se zlobí a „nadává“ nám, prostě paráda. 

Stanislava Stieglerová: nesnáší před začátkem věty slovo „že“ a pití při 
hodinách, a proto obojí hojně používáme. 

Alena Jakubcová: má nás, 7.A, moc moc moc ráda, ale ovšem neví, že 
to z druhé poloviny není opětované / 

Ludmila Handrejchová: když máme při hodinách zapnuté telefony, tak 
nám hned nedá poznámku, a proto volejte a volejte! 

Lenka Miltová: můžeme chodit sami na přírodopis, a to už je co říct, asi 
nás považuje za skoro dospělé. 

Irena Šeneková: jsem služba na zeměpis a má to své výhody. Není nic 
lepšího než strávit deset minut v zeměpisném kabinetu! 

Martina Krauskopfová: můžeme při hodinách kecat, řvát a nevadí jí to. 
Asi nosí špunty do uší. Paráda. 

Marie Zemanová: říká, že jsme pěkná šídla, ale jinak jsme hodní. 
Zřejmě netuší co na ní příště ušijeme. ☺ 

Jaroslav Linek: nemá nás rád, hlavně kluky, ale holky taky ne, no prostě
správný ředitel!            

 
Važte si jich, myslí to s námi dobře a věčně tady nebudou – nebo 

vlastně my?? 
 
 

          - Brambůrek - 



 

NNAA  ŘŘAADDĚĚ  JJSSOOUU  PPŘŘEEDDMMĚĚTTYY  ––  IIII..  SSTTUUPPEEŇŇ  
  

Otázka č.19 - Vyber předměty, které 
patří mezi tvé oblíbené.
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Otázka č.20 - Které předměty patří 
mezi tvé neoblíbené?
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Zdroj: dotazníky z června 2006, které vyplňovali všichni žáci školy. Vybrané
otázky č.19 a č.20 z II. stupně. Vyhodnocení všech otázek naleznete na webových
stránkách školy www.zsbor.cz . 

- FAiR - 



 

 

RROOZZHHOOVVOORR  SS  PPAANNÍÍ  UUČČIITTEELLKKOOUU    
LLEENNKKOOUU  MMIILLTTOOVVOOUU 

 
 
 

Chtěla jste od mala být učitelkou?? 
Ne přímo učitelkou, ale chtěla jsem pracovat s dětmi. 

 
Kdy Vás napadlo být učitelkou?? 

No, já jsem šla z 5.třídy na gymnázium, takže jsem se nemusela 
rozhodnout, čím budu, v patnácti, jako vy (deváťáci). Stále jsem to 
oddalovala, a pak mě začaly bavit humanitní vědy a přírodověda. 

Radši jsem chtěla učit na 1.stupni, jenže mě trochu odradily 
talentovky z Hv a Vv.☺ 

 
Kde jste byla na ZŠ ?? 

Jelikož bydlím ve Stříbře, chodila jsem tam na základku a posléze i na 
gympl. 

 
Které předměty jste neměla v lásce?? 

Tak různě… záleželo na učiteli. Ale nesnášela jsem angličtinu - na 
hodiny jsem chodila se strachem. Pak mluvnici v češtině (literaturu 

jsem milovala) a zeměpis už kvůli učitelům. 
  

Co říkali Vaši rodiče na to, že jdete studovat učitelku?? 
Maminka byla ráda, že jsem vůbec šla na gymnázium. Ze začátku si 

myslela, že ze mě bude lékařka, ale nakonec byla ráda, že jsem šla na 
učitelství. Když jsem doma řekla, že budu učit 2.stupeň, říkali mi: 

,,Blázne, vždyť tě budou nesnášet!’’☺ 
 

Líbí se Vám na naší škole?? 
Ano, velmi. Je lepší, když vás je ve třídě kolem 22 dětí. Byla jsem na 
praxi v Plzni a tam se pomalu neznal ani učitelský sbor. Takže jsem 

raději na menší škole jako je tato. 



 

 
Rozumíte si dobře s učitelským sborem?? 

Ano, je super a v pohodě. První den jsem se bála, jak mě přijmou, ale 
mé obavy byly na nesprávném místě. Rozumíme si. 

 
Představovala jste si nás (žáky) hodnější nebo spíše 

zlobivější?? 
Ne, mám za sebou dvě praxe. Splnili jste mé očekávání. Je vás míň a 
je to lepší. Po některých třídách mám dobrou náladu, ale po jiných 

mám pocuchané nervy.☺ 
 

Učíte raději chemii nebo přírodopis?? 
Na vejšce jsem měla radši chemii, ale teď učím raději přírodovědu. 

 
Co ráda čtete?? 

Na SŠ jsem četla radši cizí autory jako je Dick nebo kritickou 
literaturu. 

Dnes si ráda přečtu nějaké detektivky a thrillery. Odpočinu si při tom. 
             
      
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
          
        
 
 
 

         
 
 
 
 

Weri & Mates -   

Paní  učitelka ve
školce!☺

Roztomilá, že??



 

  
VVTTIIPPYY  

 
Paní Nováková nabízí sousedce koláčky, sousedka si pochvaluje: „Jsou 

báječné, trouba vám peče dobře, viďte?“ 
Paní Nováková: „To jo! Ale těch řečí, než ho k tomu dokopu!“ 

 
Manžel se u oběda diví: „To máme k obědu jenom salát?“ 

A manželka: „Ano, když začal hořet řízek, hasila jsem ho polévkou.“ 
 

Učitelka vyvolá v hodině češtiny Pepíčka: „Pepo, řekni nám nějaká dvě 
zájmena.“ 

Pepíček: „Kdo, já?“ 
Učitelka: „Výborně, Pepíčku!“ 

 
 Muže dělíme na muže a nemuže. 
Ženy dělíme na dámy a nedámy. 

Tchýně dělíme sekerou. 
 

Povídá kolega druhému: "Máš na drátě tchýni."  
 "Telefonuje nebo visí?" 

 
Anička dostane nové kolo: 

 Objede po 1. dům a křičí: „Tatí bez šlapání.“  
Objede po 2. dům a křičí: „Tatí bez držení.“ 
 Objede po 3. dům a křičí: „Tatí bež žubů!“ 

 
Matka telefonuje učitelce: "Prosím vás, nedávejte dětem úlohy z 

matematiky, ve kterých láhev piva stojí korunu osmdesát. Manžel pak 
nemohl celou noc usnout!" 

- Mates a Jessica - 



 

PPÁÁRR  SSLLOOVV  ZZÁÁVVĚĚRREEMM……  
  

  Po loňském úspěšném startu školního časopisu se i v letošním
roce podařilo sestavit školní redakci, jejíž složení už jistě znáte
z první stránky tohoto čísla. Jako „zakladatel“ a „poradce“ redakce
bych chtěl letošnímu osazenstvu popřát hodně dobrých nápadů a
především vytrvalost, protože té budete potřebovat nejvíce. Věřím,
že práce na školním časopise vám přinese mnoho zkušeností do
budoucna, stejně jako těm, kteří už redakci opustili a studují na
středních školách. 
 Závěr loňského školního roku nám přinesl i jedno radostné
překvapení, bylo jím umístění v národní literární soutěži na téma
„Můj internetový ochránce“, kde naše bývalá šéfredaktorka Eliška
Pourová získala zvláštní cenu poroty za výjimečný přínos
k problematice internetové bezpečnosti. Jménem celé školy tímto
gratuluji!  
 Aby nebylo soutěží dost, také se Spešl & Origoš účastní
soutěže školních časopisů. Výsledky budeme znát na konci
kalendářního roku.  
  

- FAiR -   

„Přejeme Vám hodně 
zdraví v místech, kde se 
tělo setkává se židlí.“ 

Ilustrace na „titulce“ a další 
   by PUNCOCHA & ANGEL.  

New logo by PEŤULKA. 
 

Korektury: p.uč. Bártíková a FAiR. 
 

Zpracování a tisk: FAiR, Angel, 
Weri a Mates. 



 

 

JJÍÍDDEELLNNÍÍ 

LLÍÍSSTTEEKK 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.10. - 6.10.2006 
  
Pondělí: Krupicová polévka, rybí filé zapečené se sýrem, bramborová 
kaše, míchaný kompot, čaj ovocný 
Úterý: Kapustová polévka, krůtí přírodní řízek se žampionovou 
omáčkou, rýže, obloha, džus 
Středa: Hovězí polévka s krupicovými noky, moravský vrabec, 
chlupaté knedlíky , dušené zelí, čaj 
Čtvrtek: Gulášová polévka, buchty plněné tvarohem a povidly, ovoce, 
čaj ovocný 
Pátek: Rýžová polévka, hovězí pečeně na česneku, brambor, míchaná 
zelenina, džus 
 
9.10. - 13.10.2006 
 
Pondělí: Bramborová polévka, krůtí po srbsku, těstoviny, ovocný 
jogurt, čaj 
Úterý: Kroupová polévka, vepřový řízek smažený, bramborová kaše, 
míchaný kompot, džus 
Středa: Polévka slepičí s těstovinou, hrachová kaše, uzená krkovice, 
okurka, ovoce, ovocný čaj 
Čtvrtek: Čočková polévka, sekaná pečeně, brambor, zeleninový salát, 
džus 
Pátek: Cibulová polévka se sýrem, hovězí po burgunsku, houskový 
knedlík, ovocný čaj 
 



 

  

  
 
16.10. - 20.10.2006 
 
Pondělí: Polévka kmínová s krutonky, vepřová pečeně, brambor,
špenát, džus 
Úterý: Kulajda polévka, kuřecí směs, rýže, moučník, ovocný čaj 
Středa: Polévka z vaječné jíšky, zapečené brambory s uzeným
masem, červená řepa, ovoce, džus 
Čtvrtek: Dršťková polévka, žemlovka s jablky, mléko 
Pátek: Vývar se zeleninovým svitkem, přírodní roštěná,
bramborový knedlík, ovoce, čaj 
 
23.10. - 25.10.2006 
 
Pondělí: Hovězí vývar s kapáním, hovězí maso vařené, koprová
omáčka, knedlík, džus 
Úterý: Celerová polévka, vepřová roláda, bramborová kaše,
míchaný kompot, čaj 
Středa: Česneková polévka, rizoto z vepřového masa a zeleniny,
kunovjanský salát, tvarohový krém, džus 
 
30.10. - 31.10.2006 
 
Pondělí: Hrachová polévka, selská vepřová pečeně, dušená
zelenina, brambor, ovocný čaj 
Úterý: Polévka zeleninová s drožďovými knedlíčky, kuře na
španělský způsob, rýže, ovoce, džus 
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